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ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ СУЧАСНОГО РОЗВИТКУ ТРАНСПОРТУ І ЛОГІСТИКИ 
 
Вигідне географічне положення України має високий потенціал у розвитку, так як країна розташована 

на шляху основних транзитних потоків між Європою і Азією. 4 з 10 Міжнародних транспортних коридорів 
проходять територією України.  

Конкуренція на ринку перевезень як ніколи висока, на даний момент основні проблеми в галузі через 
пандемію, пов’язані вони з серйозними затримками в поставках і псуванням вантажів. Деякі транспортні 
компанії, у яких зменшилися обсяги перевезень, пішли по шляху оптимізації ресурсів (людей, транспортних 
засобів, маршрутів, специфіки доставок), що дало можливість знизити ціни на послуги. 

Транспортно-логістичним системам властиві певні конкретизовані цілі функціонування: 
1) фінансові цілі, які виражаються у формі прибутку за рентабельності;  
2) виробничо-технічні цілі, які виражаються загальною продуктивністю і продуктивністю окремих 

підрозділів, мінімізацією окремих періодів часу у процесі виробництва;  
3) технічна ефективність, технічні параметри, ресурсомісткість підприємства.  
Кожен рівень управління транспортно-логістичних систем виконує багато завдань (стратегічні, 

оперативні, тактичні). Елементами логістично-транспортного ланцюга можуть бути вантажовласники, різні 
види транспорту, які забезпечують процес доставки вантажів. Транспортно-логістична система містить дві 
підсистеми: транспортну та логістичну, які в поєднанні забезпечують якісне надання транспортнологістичних 
послуг споживачам. 

Транспортна логістика визначається як сфера діяльності, що охоплює три сфери: 
– процес планування, організації і здійснення раціональної і недорогої доставки (перевезення) 

вантажів (товарів) від місць їх виробництва і до місць споживання; 
– контроль за всіма транспортними і іншими операціями, що виникають на шляху доставки вантажів з 

використанням сучасних засобів телекомунікації, інформатики і інших інформаційних технологій; 
– надання відповідної інформації вантажовласникам. 
Основними принципами транспортної логістики, що забезпечують її ефективність є: мінімізація витрат 

на транспортування; принцип максимально повного використання вантажопідйомності транспортного засобу 
в логістиці; кратності партії вантажу, що транспортується, одиницям замовлення, відправки і складування; 
принцип стандартизації тари; економії від масштабу і дальності перевезень; концентрації вантажопотоків на 
окремих каналах - розподіл і відмова від неекономічних товарів; доставки вантажів точно в строк. 
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